Криві та поверхні другого порядку
Домашнє завдання на 19.02.10: №473,532,541(1),543, 550(1),680(1), 682(1), 697(1),1158,1160

а також для наступних матриць  знайти власні числа та власні вектори і за цими даними спробувати вгадати їх жорданові форми.
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№473

Записати рівняння еліпса, знаючи, що:

1) його велика вісь 26 і фокуси F1(–10; 0), F2(14; 0);

2) мала вісь 2 і фокуси F1(–1; –1), F2(1; 1);

3) його фокуси F1(–2; 3/2), F2(2; –3/2) і ексцентриситет ( = 
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;

4) його фокуси F1(1; 3), F2(3; 1) та відстань між директрисами 
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№532

Записати рівняння гіперболи, фокуси якої знаходяться на осі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо дано:

1) точки М1(6; –1) та М2(–8; 
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) гіперболи;

2) точка М1(–5; 3) гіперболи та ексцентриситет ( = 
[image: image8.wmf]2

;

5) рівняння асимптот 
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 та рівняння директрис 
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№541

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, і знайти координати її центра С, півосі, ексцентриситет, рівняння асимптот і рівняння директрис:

1) 16х2–9у2–64х–54у–161 = 0;

2) 9х2–16у2+90х+32у–367 = 0;

3) 16х2–9у2–64х–18у+199 = 0.

№542

Визначити, які криві визначаються наступними рівняннями:

1) 
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2) 
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№543

Записати рівняння гіперболи, якщо дано:

1) відстань між її вершинами 24 та фокуси F1(–10; 2), F2(16; 2); 

2) фокуси F1(3; 4), F2(–3; –4), а відстань між директрисами рівна 3.6;

3) кут між асимптотами 90( та фокуси F1(4; – 4), F2(–2; 2). 

№550

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, і знайти координати її центра С, півосі, рівняння асимптот та зобразити її:

1) ху=18;

2) 2ху–9=0;

3) 2ху+25=0.

№680

Не виконуючи перетворення координат, визначити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, та знайти величини її півосей:

1) 4х2+24ху+11у2+64х+42у+51 = 0;

2) 12х2+26ху+12у2–52х–48у+73 = 0.

№682

Не виконуючи перетворення координат, визначити, які геометричні образи визначають наступні рівняння:

1) 8х2–12ху+17у2+16х–12у+3 = 0;

2) 17х2–18ху–7у2+34х–18у+7 = 0.

№697

Не виконуючи перетворення координат, визначити, що кожне із наступних рівнянь визначає параболу, та знайти її параметр:

1) 9х2+24ху+16у2–120х+90у = 0;

2) 9х2–24ху+16у2–54х–-178у+181 = 0.

№1157

Визначити, яка лінія є перетином еліпсоїда 
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 площиною 
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, та знайти її центр.

№1158

Визначити, яка лінія є перетином гіперболічного параболоїда 
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, та знайти її центр.

№1160

Визначити, при яких значеннях т площина х+тz–1=0 перетинає двопорожнинний гіперболоїд 
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: 1) по еліпсу; 2) по гіперболі.
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